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ENSEIGNEMENT LONG

ALGEBRE

On consideére un systeme d’axes de coordonnées rectangulaires x'Ox, y'Oy et les quatre
points

A0;+3), B(-4; +1), C2;-4), DH2; -2).
Lunité de longueur sur chacun des axes est le centimetre.
1. Calculer les coordonnées des milieux des segments [AC] et [BD].
En déduire la nature du quadrilatére ABCD.
2. Vérifier que la droite graphique de la fonction y = gx + 3 passe par les points A et C et

que la droite (BD) est le graphique de la fonction y = —g -1.

GEOMETRIE

On considere un triangle ABC et les hauteurs [AA'] et [BB'], qui se coupent en H.

1. Comparer les triangles AA'C et BB'C.
En déduire la relation CA - CB' =CB - CA'.
2. Comparer les triangles A’'BH et B'AH.
En déduire la relation HA - HA’ = HB - HB'.
3. On donne les mesures en centimetres des segments suivants :
BC=5; BB'=4; CB'=3; CA=7.
Calculer CA/, AA/, AB/, B'H et AH.



